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SPD startet Blumenwiesen-Wettbewerb
Ein Herz für Bienen und Insekten
Liebe Bürgerinnen und Bürger, 

Artenvielfalt fängt nicht erst im Wald und auf den bäuerlichen Wiesen an. Jeder von uns kann einen kleinen Beitrag für mehr Bienen und Insekten tun. Gerade jetzt steht der Sommer vor der Tür und deswegen startet die SPD-Worzeldorf und Stadtrat Dieter Goldmann einen „Blumenwiesen-Wettbewerb“.

Mitmachen ist ganz einfach: Wer einen Garten hat, soll jetzt auf einer Fläche von mindestens 1x1 Meter Blumensamen austreuen. Wer keinen Garten hat, kann auch in einem Blumenkasten am Fenster oder Balkon dann Blumensamen in die Erde bringen. Sobald später die Blumen blühen, schnell ein Foto machen und entweder per Post an die SPD-Worzeldorf, Feiningerstraße 12, 90455 Nürnberg oder per Email das Foto mit Namen an dietergoldmann@gmx.de mailen.

Einsendeschluss ist der 30. September. Unter den Einsendungen werden dann fünf Gewinner gezogen. Zu gewinnen gibt es fünf Gutscheine im Wert von je 35 Euro für lokale Restaurants und Blumengeschäfte. Damit wollen wir einige unserer Corona-geprüften lokalen Geschäfte unterstützen. Wer diese sind verraten wir im nächsten Bericht. Der Rechtsweg ist ausgeschlossen.   
Stadtrat Dieter Goldmann wird Energiepolitischer Sprecher der SPD 
Dreimal spannende Überraschung auf der letzten SPD-Fraktionssitzung: Thorsten Brehm ist einstimmig zum Fraktionsvorsitzenden gewählt worden, neben den Ausschüssen Wirtschaft und Umwelt darf ich unsere Fraktion auch in den Ausschüssen Sport und Schule vertreten. 

Drittes Highlight: Als neuer Energiepolitischer Sprecher der SPD Fraktion darf ich die Energiewende in unserem Nürnberg mit unseren Bürgern, Wirtschaft, N-ERGIE und Stadtverwaltung vorantreiben. Ziel ist es mehr Bürgersolarparks und mehr grüne Energie in Nürnberg zu fördern. Darüber habe ich mich riesig gefreut und werde Sie über die zukünftigen Projekte auf dem Laufenden halten..
In diesem Sinne, schöne sonnige Maitage, Ihr

Dieter Goldmann
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Bildtext 01: Stadtrat Dieter Goldmann neuer SPD Energiesprecher 

Bildtext 02: Ob Blumenwiese oder Blumenkasten – machen Sie mit beim Wettbewerb der SPD Worzeldorf
