Der TSV Kornburg hat unter Trainer Adrian Milano mit der Vorbereitung für die noch anstehenden 16 Spiele in der Bayernliga Süd begonnen. Als Neuzugänge konnten dabei die Rückkehrer Daniel Roth und Fabio Zinnbauer ( beide von der SpVgg Ansbach ) begrüsst werden.
Um das schwere Ziel Klassenerhalt noch zu realisieren, schliesst Teammanager Herbert Heidenreich weitere Verstärkungen bis zum Ende der Wechselfrist nicht aus . 
Erster Gradmesser wird der FC Ismaning ( Tabellen 13. ) am Samstag, 24.02., 13:30 Uhr im Nachholspiel in Kornburg sein. Mit einem Heimsieg könnte zumindest der Anschluss an die Relegationsplätze erstmal wieder hergestellt werden .

Im Rahmen ihrer Jahresabschlussfeier in der Kornburger Sportgaststätte hatte die Abteilungsleitung zu einer Spendenaktion zugunsten der beiden Kornburger Kindergärten aufgerufen. Der Erlös in Höhe von 800 € wurde nun zum Trainingsauftakt der 1. Mannschaft an die Leiterinnen des evangelischen und katholischen Kindergartens übergeben.
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Scheckübergabe an Frau Petra Dänzer und Frau Monika Hellmuth, mit Vorstand, Abteilungsleitung Mannschaftskapitän und Betreuern des TSV Kornburg 


