Die CSU ist die stärkste Kraft im Nürnberger Süden
Bei den Nürnberger Stadtratswahlen erzielte die CSU im Stimmbezirk südliche Außenstadt auf Basis des vorläufigen Wahlergebnisses einen Stimmanteil von 37% und ist damit die stärkste Kraft im Nürnberger Süden. 
„Wir bedanken uns für die starke Unterstützung, die vielen „Dreier“ und freuen uns, daß die Bürgerinnen und Bürger unser Engagement und unsere sozial-ökologischen Projekte in unseren Stadtteilen würdigen“, sagt Monika Simon-Deinlein, Vorsitzende der Frauen Union Worzeldorf.

Die CSU unter Leitung ihres Ortsvorsitzenden, Theo Deinlein und die Frauen Union Worzeldorf unter Führung von Monika Simon-Deinlein haben in den vergangenen Jahren eine Reihe von wegweisenden Projekten für unseren Stadtteil umgesetzt:

· Politik bei Kaffee und Kuchen 
· Mehrgenerationenpark (in Planung)
· Worzeldorfer Kreisel (in Planung)
· Lebensmittel retten mit Begegnungscafe in Kooperation mit der Kirche Corpus Christi
· Worzeldorfer Kleidertauschbörse
· Ausbau der Kinderbetreuung
· Neue LED Leuchten für Straßenlaternen in Teilen der Worzeldorfer Hauptstraße

Im Vorfeld er Kommunalwahlen besuchten der OB Kandidat Marcus König und die Kulturreferentin Frau Prof. Dr. Julia Lehner das Projekt „Lebensmittel retten mit Begegnungscafe in der Kirche Corpus Christi und lobten „die sehr engagierte Stadtteilarbeit“ (Julia Lehner) und die „tolle Unterstützung“ (Markus König). Beide betonten bei ihrem Besuch, daß ihnen die nachhaltigen, sozial-ökologischen Projekte in Worzeldorf sehr ans Herz gewachsen sind und wie sie das große Engagement der Menschen, die das Projekt ins Leben gerufen haben und leidenschaftlich und begeistert ausbauen und pflegen, bewundern. 

Projekte werden in Zeiten der Corona Pandemie ausgesetzt

1. Lebensmittel retten mit Begegnungscafe
Das Projekt „Lebensmittel retten“ mit angeschlossenem Begegnungscafe wird aufgrund der aktuellen Corona Pandemie voraussichtlich bis 19.04. ausgesetzt. Danach werden laufend neue Sponsoren gesucht. Geeignet sind Einzel- und Großhändler, Kantinen aber auch Einzelpersonen. Das Projekt kann Lebensmittel auch nach dem Mindesthaltbarkeitsdatum annehmen. Die Lebensmittel werden abgeholt. Die Ausstellung einer Sachspendenquittung ist nach Absprache möglich.

2. Worzeldorfer Kleidertauschbörse
Abhängig von der Entwicklung der Corona Pandemie wird die Worzeldorfer Kleidertauschbörse mit einem optimierten Ablaufkonzept wieder in den schönen Räumen der Osterkirche stattfinden.

Aktive Mitmachpartei 

Die CSU und die Frauen Union in Worzeldorf sehen sich als innovative Mitmachpartei. Gesucht werden für das Projekt „Lebensmittel retten“ engagierte Helfer für verschiedene Einsatzgebiete. Bei Interesse bitten wie Sie um Kontaktaufnahme.
Beeindruckend ist die Zahl der neuen Mitglieder. Seit der Gründung im Oktober 2018 sind 24 neue Mitglieder aufgrund der erfrischenden neuen Ideen und Projekte in die Frauen Union Worzeldorf eingetreten. 

Kontakt: 
Frauen Union Worzeldorf, Vorsitzende und  Gesamtprojektleitung Monika Simon-Deinlein,
Tel. 0170/ 92 33 166. E-Mail: Monikadeinlein@yahoo.com

