Demon Road von Derek Landy

Wer den genialen Skelettdetektiv Skulduggery Pleasant vermisst hat, wird in „Demon Road“ einen würdigen Nachfolger finden. 
Erneut erschafft Kultautor Derek Landy eine Welt voller dunkler Geheimnisse, Blut und Humor. Auf der Reise über die Demon Road trifft man unter anderem auf Dämonen, untote Serienmörder, Vampire und lebende Autos.
[bookmark: _GoBack]Bereits in den ersten Kapiteln wird auf durchaus deftige Weise erklärt, dass die Protagonistin Amber Lamont ein Dämon ist und von ihren Eltern verspeist werden soll. Sie flieht und so beginnt ihre Reise über die Demon Road.
„Demon Road“ ist ein packendes Buch, bei dem hinter jeder Ecke neue Schrecken und Wendungen warten, so dass man das Buch gar nicht mehr aus der Hand legen möchte. Diese bisweilen fast horrorhafte Story wird durch den für Derek Landy typischen Humor perfekt aufgelockert. Ähnlich wie in den letzten Teilen der Skulduggery-Reihe schwankt man zwischen Lachen und Erschrecken. Dazu kommen noch packende Action und epische Kämpfe um Leben oder Tod.
Für alle Fans von Skulduggery Pleasant eine klare Empfehlung, aber auch für alle Anderen, die den perfekten Mix zwischen Humor, Action und Horror suchen.
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