SC Worzeldorf jetzt als Stickeralbum verfügbar
Große Kick-Off-Veranstaltung
am 20. Mai ab 12:30 Uhr
auf dem Sportgelände des SC Worzeldorf
Die Vorstandschaft des SC Worzeldorf hat sich entschieden, unter der Federführung der Fußballjugendabteilung mit den Partnern „Stickerstars“ und „Rewe“ (Michael Fröhlich) ein Stickeralbum herauszugeben. Ziel ist es, auf der einen Seite den Verein weiter bekannt zu machen und zu repräsentieren, aber auch den Kindern, Jugendlichen und Erwachsenen eine Plattform zu bieten, sich untereinander besser kennenzulernen und sich mit dem Verein zu identifizieren.
Die Herausgabe des Albums wird erstmalig am 20. Mai im Rahmen einer Veranstaltung auf dem Sportgelände des SC Worzeldorfs erfolgen.
Auf dem Programm steht u.a.:
· Begrüßung durch Vorstand Ralph Meier und Rewe Inhaber Michael Fröhlich
· Verkauf der Starterpacks (Album und Sticker) für 5,- EUR
· Torwandschießen
· Kicker
· Glücksrad mit tollen Gewinnen rund um das Stickeralbum
· Luftballonsteigen
und vieles mehr…..

Für Ihr leibliches Wohl ist mit leckeren Steaks und Bratwürsten und Getränken von unserem Rewe-Markt Fröhlich in Herpersdorf gesorgt.
[bookmark: _GoBack]Um einen Austausch von doppelten Stickern zu gewährleisten, werden wir an 3 Tagen Tauschbörsen anbieten. Die Tauschbörsen finden voraussichtlich am 17.06, 15.07 und 05.08 statt.
Wir würden uns freuen, wenn wir bei unserer Kick-Off Veranstaltung viele Sammelbegeisterte begrüßen könnten und wünschen schon jetzt allen Interessierten und Beteiligten viel Spaß beim Sammeln.
Orga-Team Stickerstars SC Worzeldorf / Rewe-Team Rewe Michael Fröhlich
