Männerkochabend:  „Wir kochen ein Überraschungsmenü“
Auch heuer wieder, am Freitag, 20.04.2018, gestaltete die Kolpingsfamilie Schanstetten unter der Federführung von Norbert Hafensteiner einen Männer-Kochabend mit Thema „Wir kochen ein Überraschungsmenü“. 
8 Männer, darunter 5 „Neue“, füllten die Küche so richtig arbeitsmäßig aus: Alles war voll von herumlaufenden Männern, verschiedensten Sorten von Fleisch, Fisch, Gemüse, Kartoffel, Nudeln, Weinen, Wurst, Käse, Broten   und jede Menge Gewürze und anderer Zutaten, die Norbert bei diversen Spezialgeschäften angeschafft hatte.
Antipasti mit Weinen wurde eingangs in typischer Männerart locker und genußvoll eingenommen. Dann gings los, jeder Koch bekam Anweisungen von Norbert, jeder schnippelte, schnitt Fisch und Fleisch und Gemüse und  fragte immer wieder. Dann wurde ein großer Topf für eine Super-Fischsuppe mit allen möglichen Ingredienzen zubereitet. Diese Fischsuppe war ein Gedicht, federführend war hier Robert Fischer mit all seinem Können.
Dann gab`s gemischten Salat und anschließend auf ital. Art Schweinelende mit Nudeln und Delikatess-Soße ferner Wurstscheiben mit besonderer Würznote. Zum Abschluß brachte Monika und Fabian Hafensteiner noch einen Traum von Eis mit Spezialsaucen vorbei. 
Bei wunderschöner lauer Frühlings-/Sommernacht tafelte man im Innenhof des Kirchenzentrums und  saß noch bis fast Mitternacht zusammen.
Es gab viel Dank und Komplimente  für Norbert Hafensteiner.
Es war Praxis pur im Vergleich zu TV-Kochsendungen. Greenhorn und Kochamateur Willy Eckert schwärmte total von diesem wunderschönen Koch- und Genußabend unter/ mit Männern. 
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