Fränkischer Albverein Nürnberg FAV OG Reichelsdorf-Mühlhof auf
Wanderung in der  Schwarzachtal - Schlucht nach Schwarzenbruck

Liebe Wanderfreundinnen und Wanderfreunde.
Es ist so weit, wir dürfen wieder in der Gruppe wandern. 
Und deshalb haben wir am 12.06.21 unsere erste gemeinsamen Wanderung unter der Leitung von Rudi Lutz durch das schöne Schwarzachtal gemacht.
Mit dem Auto fuhren wir zum Wald-Parkplatz am Brückkanal, wo auch schon andere Wanderer auf uns warteten. Insgesamt waren wir 23 Personen.
Rudi begrüßte die fröhliche Runde. Es ging mit der Gruppe frisch und ausgeruhter Wanderer los. Die Stimmung war sehr gut, waren wir doch alle froh wieder wandern zu können.
Ein besonderer Gast begleitete uns auf dieser Wanderung. Ulrich Reinwald, welcher seit 2018 in unserer Ortsgruppe Mitglied ist konnte, er konnte sich für diese Wanderung frei machen.
Rudi führte uns unten am Fluss Schwarzach entlang, wo wir viele Felsen und Höhlen auf der linken Seite des Weges, die Schwarzach auf der rechten Seite hatten. Die sich Langsam und bedächtig dahin schlängelte. 
Zum Mittagessen waren wir im Gasthaus „Die 2 im Moor“ am Sportplatz von Schwarzenbruck und konnten vorzüglich speisen. Das Essen erfreute unsere Gaumen und Portionen und Preisverhältnis passten.
Frisch gestärkt starteten wir wieder um auf der Höhe links von der Schwarzach den Rückweg anzutreten. Unterwegs wurde noch ein Gruppenfoto gemacht. Die Schönheiten dieser Fußwanderung muss man selbst gesehen haben, denn dann geht einen das Herz auf. 
Schön, dass wir in der unmittelbaren Nähe von Nürnberg so etwas haben. 
Danke an Rudi Lutz unseren 2. Vorstand und Wanderführer. 
Bericht von Sonnhild Rothe-Gößwein. 

