CSU/Frauen-Union Worzeldorf: Projekt Lebensmittel retten mit Begegnungscafe

MdB Michael Frieser begeisterte die Besucher mit viel Humor, Charme und Akrobatik 

Gewürzt mit fachkundigen Rezepttipps aus der eigenen Küche und vollem Einsatz eroberte MdB Michael Frieser die Herzen der Besucher bei der Ausgabe geretteter Lebensmittel mit anschließendem Begegnungscafe.

Die Besucher und die Leiter des wöchentlich in Kooperation mit der Pfarrei Corpus Christi  stattfindenden sozial-ökologischen Projekts, Theo Deinlein, CSU Ortsvorsitzender und Monika Simon-Deinlein, Vorsitzende der Frauen-Union Worzeldorf, waren erfreut über den lebendigen Ablauf. Es wurde viel gelacht und philosophiert.
Frieser arbeitete mit vollem Einsatz, beantwortete Fragen und führte im Begegnungscafe angeregte und fachlich anspruchsvolle Diskussionen mit den interessierten Besuchern. 
Ziel des CSU/Frauen-Union Projektes ist es, aktiv nachhaltige-ökologische Politik praktisch zusammen mit den Bürgern zu gestalten. Brigitte Grüner, Leiterin des Ausgabeteams, strukturierte die Ausgabe. Gerlinde Mathes, Kreisvorsitzende der Frauen-Union Nürnberg Süd, unterstützte die Ablaufplanung. „Wir zählten 56 Besucher bei Lebensmittelausgabe und 25 Bürger blieben zur anschließenden Diskussion mit dem Bundestagsabgeordneten beim Begegnungscafe zu  Kaffee und Kuchen“, berichtet Monika Simon-Deinlein.
Frieser betonte in den Gesprächen mit den Bürgern, „Ökonomie und Ökologie gehören zusammen und das Projekt der CSU/Frauen-Union Worzeldorf setzt dieses Ziel gemeinsam mit den Bürgern erfolgreich um.“
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