Frauen-Union und CSU Worzeldorf 

Die „Apotheke an der Radrunde“ fördert das Projekt „Lebensmittelretten mit Begegnungscafe.“

Die Worzeldorfer Apotheke an der Radrunde fördert das sozial-ökologische Projekt der CSU/Frauen-Union Worzeldorf  Lebensmittelretten mit Begegnungscafe mit einer Weihnachtsspende in Höhe von 1.500 Euro. 

Bereits seit Projektbeginn im Juli 2019 ist die Apotheke an der Radrunde ein wichtiger und leidenschaftlicher Sponsor des Projektes. Gespendet werden u.a. noch zu verwendende Duschgels und Haarshampoos. 
„Ich fand die Idee, Lebensmittel die nicht mehr verkauft, jedoch noch verwendet werden können bei teilnehmenden Händlern abzuholen und kostenlos an alle Bürger zu verteilen von Anfang an sehr gut“ beschreibt Ralf Böhner, Eigentümer der Apotheke, seine Motivation sich an dem Projekt zu beteiligen. Auch die Idee des angeschlossenen Begegnungscafes, „bei dem Menschen sich unabhängig vom Sozialstatus auf Augenhöhe ungezwungen treffen und austauschen können, sich neue Bekanntschaften schließen lassen und alte Freundschaften neu entdeckt werden“, begeistert Böhner. „Wir haben uns daher entschlossen, die für die Kundenpräsente vorgesehenen Geldmittel in diesem Jahr diesem sozial-ökologischen Projekt, das aus unserer Sicht Menschen im Stadtteil und darüber hinaus verbindet, zu spenden.“
Die Projektleitung, Monika Simon-Deinlein, Vorsitzende der Frauen-Union Worzeldorf und Theo Deinlein, CSU Ortsvorsitzender, konnten ihr Glück kaum fassen. „Zunächst dachte ich, Herr Böhner ruft wegen einem Medikament an, dass abgeholt werden kann. Als er dann von einer Spende für unser Projekt sprach, war ich erstmal sprachlos und sehr gerührt, sagt Simon-Deinlein. Wir bedanken uns ganz herzlich im Namen unseres Projektes und allen ehrenamtlichen Mitarbeitern und Mitarbeiterinnen für diese großzügige Zuwendung. Wir betrachten die Zuwendung als Anerkennung für unser wöchentliches ehrenamtliches  Engagement. Das Geld wird für unsere sozial-ökologischen Projekte sinnvoll verwendet.“ Theo Deinlein ergänzt: „Dadurch haben wir u.a. die Möglichkeit unseren Fahrern, die jede Woche weite Strecken zurücklegen um die Lebensmittel abzuholen, einen Zuschuß zum Benzingeld zu geben.“ 


Die im Herbst 2018 gegründete Frauen-Union Worzeldorf umfaßt aktuell 25 Mitgliederinnen. Das Projekt „Lebensmittelretten mit Begegnungscafe“ wird von der CSU/Frauen-Union Worzeldorf in Kooperation mit der Pfarrei Corpus Christi durchgeführt. In diesem Projekt sind unter der Leitung von Monika Simon-Deinlein und Theo Deinlein rund 50 Menschen begeistert ehrenamtlich aktiv.
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