
Fränkischer Albverein Ortsgruppe Reichelsdorf-Mühlhof. 
Totengedenkfeier am Prellstein bei Hirschbach

Ausflug am Sonntag den 6.11.22 zur Totengedenkfeier des Fränkischen Albvereins.
Von Reichelsdorf waren es 6 Personen die auf zwei Autos verteilt, nach Hirschbach fuhren.
Walter Thiem übernahm die Wanderführung durch den Wald mit leichtem Anstieg.
Der Rot Punkt Weg ist gut Markiert und führt nach ca. 35 Minuten direkt zum Prellstein. (2019 haben wir und da ganz fürchterlich verlaufen und kam zu spät.)
Doch diesmal klappte es wunderbar und wir kamen schon um 10:45 Uhr zum Gedenkstein. Der Posaunenchor war schon da. Es waren insgesamt nicht viele Wanderer da. Waltraud Bauer hatte Glühwein und Lebkuchen mitgebracht, so konnten wir uns bis zum Beginn die Zeit vertreiben. 
Der Präsident Ulrich Reinwald begrüßte um 11.00 Uhr bei trockenem Wetter die Anwesenden Gruppen und die Frau Pietzcker, Prädikantin aus Schnaittach,
Sie machte eine kurze Ansprache. Zur Ehrung wurden die Toten vom ganzen Jahr von der Vizepräsidentin Frau Anne Wieneke verlesen und von unserer Ortsgruppe Reichelsdorf waren es vier Personen. 

Heidi Schulz, Otto Prenzel, Fritz Eckhardt, und Gerhard Ulmann.
Nach der Verlesung aller verstorbenen Wanderkammeraden spielte nochmal der Posaunen Chor und dann lösten sich die Gruppen auf. Wir gingen zurück zum Auto und fuhren dann zum Essen ins Gasthaus Stiegler nach Alfalter. Nach guten Essen ließen wir den Sonntagnachmittag Ausklingen und fuhren zurück nach Reichelsdorf.
Bericht: Rothe-Gößwein
Bilder: Rudi Lutz 
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