Die PowerFrauen der Worzeldorfer Frauen-Union haben  Ihren Vorstand gewählt! 

Auf der Vorstandswahl am Freitag, 10.02.2023 der Frauen-Union Worzeldorf wurde die bisherige Vorsitzende Monika Simon-Deinlein einstimmig wiedergewählt.

Dank für das Vertrauen und die großartige Zusammenarbeit 

„Ich bedanke mich ganz herzlich bei allen Frauen und Unterstützern der Frauen-Union Worzeldorf für die großartige Zusammenarbeit in den vergangenen Jahren und das mir entgegengebrachte Vertrauen. Wir haben viel zusammen erreicht und sind für andere Verbände und Gruppen Impulsgeber, Antrieb und Vorbildfunktion.“
„Ich freue mich auf weitere gemeinsame sozial-ökologische und bürgerfreundliche Projekte“ faßt Simon-Deinlein das Ergebnis ihrer Wiederwahl zusammen und ergänzt: „Wir sind eine politische Frauengruppe, welche sich untereinander motiviert, weiterentwickelt,
kreativ und loyal ist. Unsere Kommunikation ist wertschätzend, wohlwollend und lachen gerne zusammen. Und wir sind im wahrsten Sinn eine Arbeitsgemeinschaft! 90 % der Worzeldorfer CSU Frauen arbeiten wöchentlich bei unserem sozial-ökologischen Projekt „Lebensmittelretten mit Begegnungscafe“ aktiv mit.“

Die Kreisvorsitzende der Frauen-Union Nürnberg Süd, und Bezirkstags Kandidatin, Gerlinde Mathes, leitete gemeinsam mit Theo Deinlein, dem Ortsvorsitzenden der CSU Worzeldorf und Bezirksvorsitzenden der Jungen Union die Wahl. 

Als Stellvertreterinnen wurden Christine Schuldt, Kerstin Christian und Isabel Schober   gewählt. Lisa Stretz-Sponsel und Sonja Gerstmann wurden in Ihren Ämtern als Schriftführerin bzw. Schatzmeisterin bestätigt. Als Beisitzerinnen wurden Bettina Tauch, Ute Monzer, Astrid Meier, Ilka Langlotz-Förtsch und Claudia Steidl ins Gremium gewählt. Kassenprüferinnen sind Ines Rabe und Tebogo Schäfer. 

Die im Herbst 2018 gegründete Frauen-Union Worzeldorf umfaßt aktuell 28 Frauen und 5 Frauen im Antragsverfahren. Das Projekt „Lebensmittelretten mit Begegnungscafe“ wird von der Frauen-Union Worzeldorf in Kooperation mit der CSU Worzeldorf und der Pfarrei Corpus Christi wöchentlich durchgeführt und genießt überregionale Bedeutung. In diesem Projekt sind unter der Leitung von Monika Simon-Deinlein rund 60 Frauen und Männer ehrenamtlich aktiv.
Ziele und geplante Projekte 2023
Die Ziele und geplanten Projekte der Frauen-Union Worzeldorf in 2023 sind:

- Fortführung des wöchentlichen Projektes „Lebensmittelretten mit Begegnungscafe“
- Begegnungsmenü aus geretteten Lebensmitteln in Zusammenarbeit mit der evang. Osterkirche, Worzeldorf
- Engagement zum Thema „1 Dollar Brille“
- Besuch und Vortrag bei der Fa. Retterspitz, Nürnberg
- Besuch und Gespräch im Künstler-Atelier Walter Bauer, Nürnberg 
- Stadtführung mit Gaby Stauß, von der Fa. Stauß Events zu frauenspezifischen Themen 
- Einladung Dagmar Wöhrl zum Projekt „Kleidertauschbörse“
- Vortragsreihe zu nachhaltigen Themen „Recycling, Reuse, Repair“.
-  Knüpfung und Ausbau von Netzwerken mit anderen Frauenverbänden und -gruppen 

Kontaktdaten:
Frauen-Union Worzeldorf, Vorsitzende Monika Simon-Deinlein
e-Mail: Monikadeinlein@yahoo.com,  instagram: monika_deinlein, mobil 0170/92 33 166 

