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Feucht e.V.

Die Unabhängigen organisierten erfolgreich ihre Herbst Pflanzentauschbörse 

Bei typischen durchwachsenem Herbstwetter fanden sich viele Besucher bei der beliebten Pflanzentauschbörse der Unabhängigen UCS e.V. in Feucht ein. Sowohl der neue Standort als auch der neue Wochentag wurde von den Besuchern sehr begrüßt. Am Parkplatz der Familie Tischner (hinter der Zeidler Apotheke) Fischbacher Str. 1, in Feucht, wurden wie gewohnt sehr viele Zier- und Zimmerpflanzen, Sträucher, Ableger und Knollen zum Tausch angeboten und getauscht. Alle Besucher favorisierten den Sonntag als neuen Termin. So konnten etliche Raritäten ihren Besitzer wechseln. Teilweise fand der Austausch sogar zwischen dem Anliefer- und Abholfahrzeugen statt. Aber am schönsten war, wie immer, der zwischenmenschliche Austausch unter den Besuchern. Unsere Pflanzentauschbörse zeigt wie schön Nachhaltigkeit sein kann. 

Der zum ersten mal zeitgleich stattgefundene Straßenflohmarkt, in der ganzen Fischbacher Strasse, war  ebenso ein voller Erfolg. Der Flohmarkt wurde von den Anliegern der Fischbacher Strasse selbst organisiert. Auch hier war das Angebot und die Vielfältigkeit sehr groß. Die Besucher hatten eine große Auswahl über Bücher, Bekleidung für Kinder und Erwachsene, Spielsachen, Dekoartikel, Haushaltsgegenstände und noch vieles mehr. Das Stöbern machte hier sehr viel Spaß und manche Raritäten fanden neue Liebhaber. 

Die Unabhängigen können sich vorstellen, ihre Pflanzentauschbörse zukünftig immer in Kombination mit dem Straßenflohmarkt abzuhalten. 

Unser Dank geht an erster Stelle an alle Helfer, die für den reibungsfreien Ablauf gesorgt haben. 

Die Pflanzentauschbörse der Unabhängigen UCS e.V. Feucht, die im regelmäßigen Rhythmus im Frühjahr und Herbst stattfindet, ist seit über 30 Jahren ein konstantes Angebot. 

Die nächste Tauschbörse ist für den Frühjahr im April/Mai 2024 geplant. Wir hoffen wieder auf schönes Wetter und eine rege Teilnahme. 

Kontaktadresse

Johann Schmidt

Fischbacher Str. 12

90537 Feucht

e-mail johann-elektro@web.de
