Frauen-Union/CSU Worzeldorf 

Mitarbeiterfest beim Projekt „Lebensmittelretten mit Begegnungscafe“

Das Team Corpus Christi und das Team St. Ruppert feiert gemeinsam 
4 Jahre wöchentliches sozial-ökologisches Projekt „Lebensmittelretten mit Begegnungscafe“

Bei unserem Partnerprojekt „Siedlungen Süd“ feierten wir in der Pfarrei St. Ruppert unser jährliches Mitarbeiterfest mit 70 ehrenamtlichen Helferinnen und Helfern unseres nachhaltigen Projektes. 
Vielen Dank an unsere großzügigen Unterstützer und Freunde!

Jeden Dienstag verteilen wir in der Pfarrei St. Ruppert und jeden Donnerstag nach einem professionellen und ausgefeilten Konzept in den Räumen der Pfarrei Corpus Christi, Worzeldorf von 17.30 -18.30 h ca 1,5 t gerettete Lebensmittel, welche noch genießbar sind, jedoch nicht mehr verkauft werden können, an bis zu 200 Bürgerinnen und Bürger.

Darüber hinaus genießen die Besucher in Corpus Christi kostenfrei Kaffee und Kuchen im angeschlossenen Begegnungscafé und können miteinander ins Gespräch kommen.

Vier Jahre ehrenamtliche Arbeit und viele neue Freundschaften! Unser Projekt ist zu einer großen Familie zusammengewachsen und ich bin glücklich die Vorsitzende davon zu sein. Ein besonderer Dank gilt unseren Teamleitern und unseren Mitarbeitern, sie sind immer zuverlässig und höchst engagiert. 
Der Nürnberger Glücksforscher Karlheinz Ruckriegel formuliert die Sinnhaftigkeit eines Ehrenamtes so: „Menschen möchten etwas tun, das für sie Sinn ergibt.“ Wir leben in unserem ehrenamtlichen Projekt Demokratie, indem wir persönliche Verantwortung für das Gemeinwohl übernehmen.

Fahrer dringend gesucht
Für die Abholung der geretteten Lebensmittel werden dringend Fahrer gesucht. Wer Lust hat sich in unserem Ehrenamt zu engagieren, ist herzlich willkommen!

Kleiderständer dringend gesucht
Für unser Projekt „Worzeldorfer Kleidertauschbörse“ suchen wir dringend stabile Kleiderständer. Vielen Dank schon vorab für die Unterstützung!
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