Neujahrsfeier und neue Termine der Frauen-Union Worzeldorf!
Wir hatten viel Spaß mit „Schrottwichteln“, Geschichten erzählen und hervorragendes Essen zelebriert von Chefkoch Marc mit einem wunderschönen feierlichen Ambiente von Sonja kreiert.
Unsere Ziele für 2024 sind die Fortführung unserer sozial-ökologischen Projekte:
- „Lebensmittelretten mit Begegnungscafe“, welches wöchentlich stattfindet und unserer 
- spektakulären „Worzeldorfer Kleidertauschbörse“ jährlich bzw. halbjährlich, sowie dem
 - Begegnungsmenü aus geretteten Lebensmitteln in der Osterkirche 4 - 6 x jährlich.
Des weiteren Seminare und Vorträge zu nachhaltigen Themen - wir arbeiten mit dem pädagogischen Ansatz der Inklusion und Integration.
Kulturelle Unternehmungen in Planung!  
27.03. Atelierbesuch bei der bekannten internationalen Textilkünstlerin Margarita Zippel, nur für Mitglieder der Frauen-Union.
24.04. Bea Pfanner, Nürnberg Schminkworkshop, nur für Mitglieder der Frauen-Union.
Mittwoch, 29.05.24, 18.00-19.00 h. Vortrag zur Europawahl! Wie funktioniert Europa? Marlene Mortler, Mitglied des Europaparlaments, MdEP. Veranstaltungsort: Pfarrei Corpus Christi, An der Radrunde 155, 90455 Nürnberg-Worzeldorf. Zu diesem Vortrag sind alle Bürger und Bürgerinnen herzlich eingeladen. Wir bitten um Voranmeldung über monikadeinlein@yahoo.com
Samstag, 01.06.24 Kräuterwanderung mit Katja Lerch, nur für Mitglieder der Frauen-Union.

Freitag, 13.09.24 von 18.00 – 20.00 Uhr, 5. Worzeldorfer Kleidertauschbörse mit der Schirmherrin Carolina Trautner, Mitglied des Bayerischen Landtags und Staatsministerin a.D. Hierzu sind alle Frauen herzlich eingeladen.
Ort der Veranstaltung: Osterkirche, An der Radrunde 109, 90455 Nürnberg-Worzeldorf. Anmeldungen über monikadeinlein@yahoo.com
In Planung: Besuch bei Gentle Machine im Glasbau, modernes Konzept zu Tauschen und mehr
In Vorbereitung: Einladung von der Firma Turns, Entwicklung einer 100%igen  Recyclingfaser

Wir begegnen uns wertschätzend und wohlwollend. Es ist schön, unkompliziert und lustig miteinander. Danke liebe Frauen, dass es Euch gibt! 
Fahrer dringend gesucht
Für die Abholung der geretteten Lebensmittel werden dringend noch Fahrer gesucht. Wer Lust hat sich in einem Ehrenamt zu engagieren, ist herzlich willkommen!
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Theo Deinlein, theo.david@web.de


