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Feucht e.V.
Pflanzentauschbörse an neuem Standort und neuer Wochentag
Die Unabhängigen UCS e.V. Feucht organisieren wie gewohnt Ihre 

Frühjahrs - Pflanzentauschbörse
Die Frühjahrsbörse findet statt am 
Sonntag, 21. April 2024 zwischen 13.°° und 15.°° Uhr, auf dem 
Parkplatz der Familie Tischner, Fischbacher Str. 1, 90537 Feucht
hinter der Zeidler Apotheke
Hier können Sie wieder Ihre Zier- und Zimmerpflanzen, sowie Nutzpflanzen aus dem Garten, z.B. geteilte Stauden, Sträucher, Ableger und Knollen zum Tausch anbieten oder an Ort und Stelle bei den Verantwortlichen abgeben. Auch Wasserpflanzen sind immer wieder gefragt, außerdem wird regelmäßig biologischer Dünger sowie Informationsmaterial angeboten. Hobbygärtner und Blumenliebhaber, die keine Pflanzen abgeben, sind ebenfalls herzlich willkommen. So wechseln manche Raritäten ihren Besitzer. Vielleicht bringen Sie uns schon nächstes Jahr einen Teil Ihrer Ableger vorbei? Wir bitten Sie, Ihre mitgebrachten Pflanzen mit dem Pflanzennamen, Blütenfarbe und eventuellen Standort, zu beschriften. 
Die Pflanzentauschbörse Feucht, die im regelmäßigen Rhythmus im Frühjahr und Herbst stattfindet, ist seit über 30 Jahren ein konstantes Angebot der Unabhängigen. Die Auswahl vergrößert sich jedes Jahr und der Termin wird auch von Interessenten außerhalb der Gemeinde wahrgenommen.
Ein Highlight ist immer der Austausch und Kontakt zwischen den Besuchern. Tipps und Informationen wechseln hin und her und es gibt immer wieder Pflanzen die man noch nicht kennt. 
Wir freuen uns jetzt schon, Sie wieder auf unserer Tauschbörse begrüßen zu dürfen. 
Zusätzlicher Hinweis: 

Planen Sie etwas mehr Zeit ein, denn zum gleichen Zeitpunkt am 21.04.2024 zwischen 10.°° und 15.°° Uhr findet in der Fischbacher Straße in Feucht ein Nachbarschafts - Straßenflohmarkt statt. Stöbern Sie auch hier, denn vielleicht finden Sie auch hier zusätzliche Raritäten.
Weitere Informationen erteilt Ihnen gerne Familie Schmidt aus Feucht,  Tel.09128/8496
Kontaktadresse

Johann Schmidt

Fischbacher Str. 12

90537 Feucht

e-mail johann-elektro@web.de
